Z= Insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 26321 Posilovaci véz inSPORTIine ProfiGym C35




OBSAH

BEZPECNOSTNI UPOZORNENI.......cvviieiieceeeeeeeseee ettt iene s ss s st enenannnenennnees 3
SEZNAM CASTH ..ottt an s s enansan e 4
NAKRES ..ottt ettt ettt ettt et s st et e s st e s e et et et et s s et et et s s s e s et et s s en et sans 6
MONTAZ ...ttt ettt ettt a et ettt st e s s s sttt es s st s 7
POKYNY KE CVICENI ...ttt sanae s 19
UDRZBA ...ttt ettt ettt ettt ettt ettt ettt a ettt n et 21
OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI .......cucuiuiiiiiieiceceetete ettt 21
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMAGCE ........oouiuiieieieeeeceete ettt n s 21



SevenSport s.r.o., si vyhrazuje pravo provést jakékoli zmé&ny a vylepSeni svého produktu bez
pfedchoziho upozornéni. Navstivte nadi stranku www.insportline.cz, kde naleznete nejnovéjsi verzi
manualu.

BEZPECNOSTNI UPOZORNENI

e Manual slouzi pro efektivni pouziti produktu. Pfed pouzitim si pozorné prectéte manual a
uschoveijte si jej pro budouci pouziti.

o Béhem montaze budte obzvlast opatrni, pozadejte o pomoc dalSi dospélou osobu.

e Pro zajisténi maximalni bezpec&nosti provadéjte pravidelné kontroly, zda nedo$lo k poskozeni
¢i opotfebeni dilu.

e Jestlize bude pfistroj pouzivat také jina osoba, je dulezité, aby byla obeznamena se vSemi
pokyny uvedenymi v tomto manualu.

e Na pfistroji mize souc¢asné cvicit pouze 1 osoba.

e Pred pouzitim pfistroje zkontrolujte, zda jsou v8echny Srouby a matice Ffadné pfitazeny a
v8echny kloubové spoje v dobrém stavu.

e Pfed zahajenim cviCeni odstrante z okoli pfistroje vSechny nebezpetné predméty s ostrymi
hranami.

o P¥istroj pouzivejte pouze tehdy, je-li zcela v pofadku a pIné funkéni.

o Poskozeny, opotiebeny nebo vadny dil musi byt co nejdfive vyménén za novy. Prestarite
posilovaci véz pouzivat, dokud nebude opét zcela v pofadku.

o Nez dovolite ditéti cviCit na pfistroji, zvazte jejich dusevni a télesny stav. Déti mohou cvicit
pouze za dozoru dospélé osoby, ktera bude dohlizet na spravné pouziti pfistroje. Posilovaci
véz neni détska hracka.

e Kolem pfistroje musi byt vymezeno min. 0,6m volného prostoru. Zadna nastavitelnd &ast
pfistroje nesmi vy&nivat a branit pohybu uzivatele.

o Kolem celého pfistroje je tifeba zajistit dostatek volného mista.

e Uvédomte si, Ze nespravné vedené nebo nadmeérné cvi¢eni muze vést k poskozeni zdravi.

o Pred pouzitim vyrobku je tfeba jej zajistit proti nezadoucimu pohybu pomoci stavécich nozek.
o P¥istroj umistéte na rovny povrch a zajistéte jeho stabilitu.

o Ke cvi€eni pouZivejte vhodny odév a obuv. Necvitte v oble€eni, které by se mohlo do pfistroje
zachytit (napf. pfili§ dlouhé a volné oble€eni). DoporuCujeme pevnou sportovni obuv
s protiskluzovou podrazkou.

o Pred zahajenim jakéhokoliv cviCebniho programu se poradte s lékafem. Lékaf vam muize
navrhnout vhodny cviebni program a doporucit vhodnou stravu.

e \yrobek sestavte podle pokynu uvedenych v manualu a pouzivejte pouze originalni dodané
dily. Pfed zahajenim montaze zkontrolujte, zda byly dodany v8echny dily uvedené v seznamu
dild.

o P¥istroj umistéte na suchy a rovny povrch a chrarite jej pfed vihkosti. Pfipadné umistéte pod
pristroj protiskluzovou podlozku, pfedejdete tim poSkozeni plochy pod pfistrojem.

o Je tfeba si uvédomit, ze cviCebni pfistroje a jejich pfisluSenstvi nejsou uréeny ke hrani. Proto
mohou posilovaci vé&Z pouzZivat pouze osoby, které jsou obeznameny s jejim spravnym
provozem.

o Prestante okamzité cviCit, zaCnete-li pocitovat zavrat, nevolnost, bolest v oblasti hrudniku
nebo jakékoliv jiné télesné potize. O dalSim cvi€eni se poradte s Iékafem.

o P¥icvi€eni se vyhybejte kontaktu s kloubovymi spoji.
e VSechny polohovatelné dily musi byt nastaveny s ohledem na jejich krajni polohy.
3



Necvitte bezprostiedné po jidle.

Lana jsou opotfebitelné polozky. Je Vasi zodpovédnosti zabranit neoekavanému poskozeni.
Kontrola lan by se méla provadét denné. Zkontrolujte vSechna lana a nylonova pouzdra na
v8ech lanech a oblast v blizkosti koncovky kazdého lana. PoSkozené nebo opotfebované lano
ihned vyménte. Nedovolte, aby se stroj pouzival, dokud posSkozena nebo opotiebovana lana
nevyménite. Pouzivani nebo umoznéni pouzivani stroje s poskozenym lanem mize vést k
vaznému zranéni.

Pouziti: H pro domaci pouziti

Nosnost: 120 kg

SEZNAM CASTI

Ozn | Nazev Ks. Ozn | Nazev Ks.
1 Zadni ram zakladky 1 51 Krytka 2
2 Nosnik 1 52 Kulata krytka 4
3 N/A 53 Kulata krytka 6
4 N/A 54 | Kulicka 1
5 Vodici ty¢ zavazi 2 55 Pouzdro 2
6 Pfedni Sikmy ram 1 56 Kulata krytka 4
7 Ram sedla 1 57 Krytka osy 2
8 N/A 1 58 Gumova zarazka 2 1
9 Spodni ram 1 59 N/A 4
10 | Nastavitelny ram 1 60 N/A 1
11 | Horni ram 1 61 Plocha podlozka 1
12 | Horniram 1 62 Pin 1
13 | Ram na tlaky 1 63 Pin ve tvaru L 1
14 | Ram zarazky 1 64 N/A 4
15 | Spojovaci ram 1 65 Zamek 5
16 | Ram pro predkopy 1 66 | Retéz 2
17 | Drzak opérky rukou 1 67 Osa 1
18 | Pravé madlo pro butterfly cvik 1 68 Krytka kladky 4
19 | Madlo 2 69 Krytka kladky 14
20 | Levé madlo pro butterfly cvik 1 70 héﬂrfg*%o s Ctvercovym  krkem 6
21 | Spojovaci desti¢ka kladek 2 71 l\éﬂrfg*b% s Ctvercovym  krkem 2
22 | N/A 72 Imbusovy Sroub M10*20 6
23 | Rotaéni osa kladky 1 73 Sestihranny $roub M10*135 2
24 | Osa pro pfedkopy 2 74 Sestihranny $roub M10*90 2
25 | Ram pro kryt zavazi 4 75 Sestihranny $roub M10*65 6
26 | Latbar 1 76 Sestihranny $roub M10*45 9
27 | Kratka posilovaci ty¢ 1 77 Sestihranny $roub M10*20 4




28 | Drzak kladky 2 78 Sestihranny $roub M8*150 2
29 | N/A 1 79 Sestihranny $roub M8+85 2
30 | Horni ¢ast zavazi 1 80 Sestihranny $roub M8*65 2
31 | Zavazi 11 81 Sestihranny $roub M8*15 6
32 | Lanko (3430 mm) 2 82 | Sroub M6*20 2
33 | Lanko (2840 mm) 1 83 | Sroub M6*20 12
34 | Seat 1 84 Nylonova matice M16 2
35 | Opérka zad 1 85 Nylonova matice M10 26
36 | Opérka rukou 1 86 Plocha podlozka ©16 2
37 | Kryty zavazi 2 87 Plocha podlozka ©10 42
38 | Krytka kladky 16 88 Plocha podlozka ©8 10
39 | Popruh 1 89 Plocha podlozka $6 12
40 | Pénovy valec 90 N/A 1
41 | Pénovy valec 4 91 Krytka matice (M16) 2
42 | N/A 92 PVC kryt 2
43 | Ruéni Sroub 2 93 Sestihranny $roub M10*95 1
44 | Gumova zarazka 2
45 | Gumova zarazka 1
46 | Kladka 14
47 | Krytky nosnikd 2
48 | Pouzdro 1
49 | Krytka 4
50 | Krytka 2




NAKRES

wuwoy8e
wwoeye

£f

2
b
9

Y W
&) -
!

8 9
+ /l
oy R
i
1
g : ¥
— o 19
K‘Ji

g 7
|
+

a
ol
—e

o8
18




MONTAZ

Krok 1

(H]:ﬂmﬁ #85 Nylonové matice M10, 2x

#70 Sroub s &tvercovym krkem M10*90, 2x

(B———1mfg | #87 Piocha podiozka ®10, 2x




Krok 2

#85 Nylonova matice M10, 4x
#71 Sroub s &tvercovym krkem M10*65, 2x
#87 Plocha podlozka 10, 4x
#70 Sroub s &tvercovym krkem M10*90, 2x




Krok 3

#62 Pin, 1x

#61 Plocha podlozka, 1x

#88 Plocha podlozka ®8, 2x

#81 Sestihranny Sroub M8*15, 2x

g




Krok 4

(I

0 0

VY

I

#88 Plocha podlozka ®8, 2x

#78 Sestihranny Sroub M8*150, 2x

#85 Nylonova matice M10, 2x

#70 Sroub s tvercovym krkem M10*90, 2x
#87 Plocha podlozka ©10, 2x

10




Krok 5

OO pomamn

#85 Nylonova matice M10, 4x

#73 Sestihranny $roub M10*135, 1x
#87 Plocha podlozka ®10, 6x

#74 Sestihranny $roub M10*90, 2x
#93 Sestihranny Sroub M10*95, 1x

11




Krok 6

#67 Osa, 1x

#87 Plocha podloZzka ®10, 2x

b M10*20, 2x

#72 Imbusovy Srou

12



Krok 7

20

40

19

19

40

13



Krok 8

3430mm

Q:mﬂﬂ:mg #85 Nylonova matice M10, 5x

#87 Plocha podlozka ©10, 4x

E E #75 Sestihranny $roub M10*65, 3x

#76 Sestihranny Sroub M10*45, 2x

-
ab

14



Krok 9

16 X3 E

38 B D

Mu@m:ﬂma #85 Nylonova matice M10, 3x
| #87 Plocha podlozka ®10, 6x

#76 Sestihranny Sroub M10*45, 3x

oo

|
1

15



Krok 10

Z nm.@ #85 Nylonova matice M10, 5x
ﬂ:—:mg Q:—:mg #87 Plocha podlozka ®10, 8x
#75 Sestihranny $roub M10*65, 2x
#76 Sestihranny $roub M10*45, 3x

am
1m)
o
i
-

16



Krok 11

-t

| it T

&

0

HAVRYH

L]

TATATH

(i

mi

#88 Plocha podlozka ®8, 6x

#79 Sestihranny Sroub M8*85, 2x
#80 Sestihranny Sroub M8*65, 2x
#81 Sestihranny $roub M8*15, 2x

17

L




Krok

12

==

==

o=

[jmn]]imm

o=

==

#83 Sroub M6*20, 12x
#89 Plocha podlozka 96, 12

18

25 P
=D
ol <
\\"8(, h‘
83|
I—
o
rt’
89
ML
N 4./




Krok 13

POKYNY KE CVICENI

Cvi€eni je prospésné pro VaSe zdravi, zlepSuje fyzickou kondici, tvaruje svalstvo a v kombinaci s
kaloricky vyvazenou stravou vede ke snizeni hmotnosti.

1. ROZCVICKA

19



Tato faze slouzi k prokrveni celého téla, k zahfati svalstva, sniZuje riziko kife€i a svalového poranéni.
Doporu€ujeme provadét nize uvedené protahovaci cviky. Pfi pfetahovani setrvejte v krajni poloze
pfiblizné 30 sekund, nedélejte trhavé pohyby a nekmitejte.

VnitFni strany stehen

Zadni strany stehen

Lytek a Achillovych Slach

Predni st teh
ProtaZeni postrannich redni strany stehen

bfisnich svalu
2. SAMOTNE CVICENI

Tato faze je fyzicky namahavéjsi. Pravidelnym cvi¢enim se posiluje svalstvo. Tempo si muzete urcit
sami, ale je velmi dllezité, aby bylo stejné po celou dobu cvi¢eni. Tepova frekvence by se méla
pohybovat v cilové z6né (viz obrazek nize).

TEPOVA FREKVENCE

A
200 ’
180
. Tl MAXIMUM
140 ciLovA ZOoNA 85%
120
T0%
100
B yvouneni
80
VEK

20 25 30 3% 40 45 50 5 60 &5 70 15

Tato faze by méla trvat minimalné 12 minut. Vétsiné lidi trva tato faze 15 - 20 minut.
3. ZKLIDNENI

Tato faze slouzi k uklidnéni Cinnosti kardiovaskularni soustavy a uvolnéni svalstva. Méla by trvat
pFiblizné 5 minut. MUZete opakovat zahfivaci cviky nebo pokracovat ve cvi¢eni zvolnéni tempem.
ProtaZzeni svalu po cvieni je nesmirné dullezité — opét je tfeba se vyvarovat trhavym pohybem a
kmitani.

Se zlepsujici se kondici muzete prodluzovat délku a zvySovat intenzitu cvic¢eni. Trénujte pravidelng,
nejméné tiikrat tydné.

TVAROVANI SVALSTVA

Pro tvarovani svalstva je dilezité nastavit vysoky stupen zatéze. Svaly tak budou vice namahané, coz
muze zpUsobit, Zze nebudete schopni cvicit tak dlouho, jak byste si pfali. Pokud se sou¢asné snazite o
Zlepseni kondice, je tfeba tomu trénink pfizpusobit. BEhem zahfivaci a zavérecné faze tréninku cvicte

20



obvyklym zpusobem, ale ke konci cviCeni zvy$te odpor pfistroje. Pravdépodobné budete muset
zpomalit rychlost, aby tepova frekvence zustala v cilové oblasti.

SNIZENi HMOTNOSTI

Mnozstvi spalenych kalorii zaleZi jen na délce a intenzité cvi€eni. Podstata je stejna jako pfi kondi¢nim
cviceni, av8ak cil je jiny.

UDRZBA
1. Po ukonéeni cviCeni setfete pfipadny pot, abyste tak predeSli korozi. Pfistroj Cistéte pomoci

jemného hadfiku a jemnych Gisticich prostfedkl. Na plastové ¢asti nepouzivejte abrazivni
Cistici prostfedky nebo rozpoustédia.

2. V pfipadé zvySené hluénosti stroje je nutné zkontrolovat a spravné dotahnout vSechny Srouby
a spoje.

Vyrobek musi byt umistén v &istych, vétranych a suchych prostorach.

4. Nevystavujte pfistroj pfimému slune¢nimu zareni.

OCHRANA ZIVOTNiIHO PROSTREDI

Po uplynuti zivotnosti produktu nebo v pfipadég, Ze by dalsi oprava jiz byla ekonomicky nevyhodna, se
vyrobku zbavte v souladu s mistnimi pfedpisy a Setrné k zivotnimu prostfedi. Vyrobek odneste na
nejbliz8i sbérné misto k tomu uréené.

Predpisovou likvidaci pomuzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomuZzete prevenci negativnich
dopad(l na Zivotni prostfedi, pfipadné na lidské zdravi. Pokud si nejste jisti, konzultujte véc s mistné
pFislusnymi odpovédnymi organy, aby nedoslo k poruseni prfedpist a nasledné sankci.

ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

VsSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaru€ni podminky a reklamacni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoz i postup pfi vyfizovani reklamacnich naroki
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaruéni podminky a reklamaéni fad se fidi pfisluSnymi
ustanovenimi zdkona &. 89/2012 Sb., obCansky zakonik a zakona &. 634/1992 Sb., o ochrané
spotrebitele, ve znéni pozdéjSich predpisu, a to i ve vécech témito zaruénimi podminkami a
reklamaénim fadem nezmifiovanych.

Prodavajicim je spoleCnost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Strakonicka 1151/2c, Praha 150 00,
IC: 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka
116888.

Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotfebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel“ nebo jen ,spotfebitel“ je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské Cinnosti.

~Kupujici, ktery neni ,spotfebitel®, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky &i uzZiva sluzby za ucelem
svého podnikani s t€mito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou sou&asti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé ¢i v dodatku v této smlouvé &i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.

Zaruéni podminky

Zaruéni doba

21



Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zboZi v délce 24 mésicli, pokud ze zaruéniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odliSna délka zaruéni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost prejima prodavajici zavazek, Ze dodané zbozi bude po urcitou dobu zplsobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému Ucelu a Ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Baterie

Zaruka 6 mésicl na zivotnost baterie — jmenovita kapacita baterie neklesne pod 70% své celkové
kapacity v pribéhu 6 mésicll od prodeje produktu.

Zarucni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud Ize aplikovat na zakoupeny produkt):

e zavinénim uzivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,
nedostateénym zasunutim sedlové ty¢e do ramu, nedostateénym utahnutim pedald v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poSkozenim

e opotfebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢&asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, opotiebeni brzdovych destiCek/Spalkl, fetézu, plasta,
kazety/vicekoleCka atd.)

e neodvratnou udalosti, zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, €i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, neimérnym tlakem a narazy, Umysiné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacni fad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpeci
8kody na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zboZi je kupujici povinen na Zadost prodavajiciho prokdzat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) €islem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky
zaruky, zavada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou Uhradu
nakladl, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykon( a naklad na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), Ze reklamovany vyrobek neni vadny, povaZuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo poZzadovat uhradu nékladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pFipadé&, Ze kupujici reklamuje vady zboZi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaruénich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vymeénou za vadné zbozi jiné zbozi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepsSich
technickych parametr(i. Volba ohledné zplsobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnUd od dorueni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta Ihita delSi. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
pfedano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

22



(074 SK

SEVEN SPORT s.r.o. Stores inSPORTIine SK, s.r.o.
Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR  Centrala, reklamacie, servis: Elektriéna 6471, Trené&in
Centrala: Délnicka 957, Vitkov, 749 01 91101, SK
Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01 ~
B ICO: 46259317
ICO: 26847264 DIC: SK2023299729
DIC: CZ26847264
Tel.: +421 917 700 098
Tel: +420 556 300 970 Mail: objednavky@insportline.sk
Mail: eshop@insportline.cz reklamacie@insportline.sk
reklamace@insportline.cz servis@insportline.sk
servis@insportline.cz . .
Web: www.inSPORTIine.sk
Web: www.inSPORTIine.cz
Datum prodeje:
Razitko a podpis prodejce:
Reklamace zbozi Vraceni a vyména zbozi do 30 dnt

23



